EFrXEIPIAIO XPHZXZTH

MOAHAATO N'YMNAZTIKHZ

BRX R65 COMFORT

[1a va yvwpIoeTe TO OUYKEKPILEVO MPOIOV Kal yid va TO XPNOIUOMOINCETE E AOPAAEIa
Kai xwpic npoBAnuara, napakaAouue onw¢ diaPBAcsTe NPOOeKTIKA, EEOAOKANpoU
KI Ox1 anoonaouarikd, To napwv EFXEIPIAIO XPHSTH.



4 / 4 1 4 oe J
AUTOKOAANTEG ETKETEC (TAVW OTO TPOIOV)
1) 3tV €TKETA TNG TAUTOTNTOC TOU Tipolovtog avadEpovtal Tta otolxela tou Slavopéda, Ta PACIKA TEXVIKA
XOPOKTNPLOTIKA KOl O OELPLAKOG apLBUOG.

2) 0uBolo mou umobnAwvel TNV amopaitntn avayvwon Ttou eyxelpldlou xpriong (manual) mpw yivel
onotadrmnote epyacia cuvappoAdynong fj cuvtipnong Tou mPoiovIog.

3) ZUpBola cuppOPPWONC TOU TTPOIOVTOC OTIC KOLWVOTLKEG 08nYiec og ox€on UE TN XPHon EMKIVEUVWV OUOLWYV OF

NAEKTPLKEC KOl NAEKTPOVIKEC OUOKEUEG.

H eTIkéTA TAUTOTNTAG TOU TTPOIOVTOC SV MPEMEL va apatlpedel, 0 5 KwWOLKOG TOU UOVTEAOU KAl O CELPLAKOG apLtBUoC
TIPETEL TAVTOTE v SnAwvovtal o€ MEPIMTwWan avaltnong avtaAAaKTIKwWV.




TEXVIKA XOLPAKTNPLOTIKA

PYOMIZH ENTAZHX ! pUBLON e TO XEPL 8 BécEWV

SYSTHMA ENIBPAAYNIHZ ! cloTnUa GPEVWV UE LOYVATEC

NAHPO®OPIEZ YINOAOTIZTH 1 XpoOvog, anootaon, taxutnta, Beppideg, oduypol, LAopETpa

BAPOZ TPOXOY | 7kg

METIZTOZ OrKOz (AIAZTAZEIZ) MXMOXY | 1300x630x970 mm

AIAYITAZEIZ ZYZKEYAZIAZ (MXNXY) 1 780x280x330 mm

KAGAPO BAPOZ 1 29,5 kg

MIKTO BAPOZ | 33 kg

METIZTO BAPOZ XPHXTH 1 110 kg

NAAMOTIPA®OZ I aLoBNTAPEG LETPNONG KAPSLOKWY TAALWV

PYOMIZH KAGIZMATOZX | opuovTLo TonoBétnon og éSho

MIZTOMNOIHZEIZ | 08nyia EMC (2004/108/CE) - O8nyia RoHS (2011/65/UE) - O8nyia
i Mpoidvtwv (2001/95/CE) - Kavovag EN 957-1/5 HC class

TPOOOAOZIA YIOAOTNIZTH 1 2 aAkaAké uratapiec 1,5V (AA)

ONOMASIA BAZIKQN EZAPTHMATQN TOY [IPOIONTOS:




TonoOeoia eykatdotaong Tou nNPoiovtog

XAPAKTHPIZTIKA XQPOY:
O 16aVIKOG XWPOC YLoL TNV EYKATACTOCN KAl KA GUVTHPNoN TOU TPolOvVToC TIPETEL val Elval:
- Xwpog Katolkiag
- OTEYAOMEVOG KL EUPUXWPOC
- UETEXVNTO Kal pUOLKO dWTLoUO
- Me éva n meplocotepa mapdbupa
- pe Bepuokpaoia amnd 5 puexpL 32 °C
- Me oxetukn vypaocia and 20% uéxpL 90%
To mpoiodv Sev mpemel va eykabiotatal og e€wTEPIKOUC XWPOUC, OE XWPOUG LE LEYAAn uypaacia i kovtd otn BdAaccoa.
XAPAKTHPIZTIKA NATQMATO?zZ:

To bavikd £€6a¢og yla TNV TomoBETNacn Tou MPOoIOVTOG MPETEL VA €lval:

- Tatwpa evtedwg eminedo
- JE avroyn oto BApog Tou mPolovtog

ITa TOTWHATA Ao UALKA Tiou ¢pBeipovtal (0w LOKETEG, TTOPKE KATL) TTPETEL val TomoBeTtoUvTal ELEIKA TIPOCTOTEUTLKA
ota onuela emadng.

MPOYMNOOGEZEIZ TOY XQPOY ETKATAZTAZHZ:

To onueio tomoBEtTnong Tou mPoidvtog ev TPETEL va eKTIBETAL 0TOV NALO, KOl O TIEPIMTWON HEYAAWY TapaBUpwV KaAo
Ba eival va mapeuBalietal kamola kouptiva. Emiong to Tpoldv mpEmel va eival POKPLA OO CUCKEUEG
KALLOTIOMOU yla TV anmoduyn pEULATWY aépa KATA TN SLAPKELD TNE TIPOTOVNONG.

ANAITHZEIZ AZDAANEIAZ:

Elval avaykaio va eykoataotabel To mpoidv o SWUATIO TIOU KAELSWVEL WOTE va. AmMoKAeLloTeL N mpdoPaon o aAuto
UIKpWV TodLwV N KatokiSlwy {wwv.

Avolypa GUCKELOLOLOLG - TTEPLEXOMEVO

H cuokevaoia amoteAsital amd £va XApTvo KIBWTLO KAELOUEVO HE LETAAALKOUG GUVSETHPEG KL TALVIieG tepLTUALENG.

Mo va onkwoete 1 va UeTakvioete 1o kiBwtio {ntriote ™ Bonvela kat dAAwv atouwv otnv mepintwan mou eivat
oykwbeq kat Bap.

‘Otav tonoOeteite To KIPBWTLO 0TO MATWHA, akoAouBeiote tnv €velen "Mavw MEpog" Tou elval onUeELWHEVN Le BENOG
TUTIWUEVO 0TO XapTOVL. lNa va avoiete to KIBWTLO KOYTE TIC Tawieg pe éva Palibt kot ByAATe TOUG CUVSETAPEG UE pia
névoa



A
=

20, CUGTHVOULLE VO N KATAOTPEWETE THV CUCKEVAGia Ko av givat Suvatov va thv Guldagete yla thv nepimtwon nov
0o XPELAOTEL KATIOLA EMLOKEUN 1] AVTIKOTACTACH KOTA TNV SLAPKELA TG EYyUnongG.

A |
| A |

H ocuokevaocia amoteleitar and avakukAwotlpa UAKA. Katd tnv andppun Twv OTOLXEIWV TNG OUOKEUAoiog
oeBaoteite TNV vVOLOOEGia TNG XWPOG 0AG TTEPL AVOUKUKAWOLLWY UALKWV.

Ta otolxeia TG cuokevaoiog (XapTovL Kal CaKoUAEG) SV TPEMEL va eival mMpooBactia ota atdid ylati anoteAovv
mlavr) tnyn Kwduvou.

Meta v aeaipeon tou mpoiovto¢ amd 10 kiBwtlo mpooéfte ylo mbaveée BAaBec AOyw TNG UETAQOPAC Kol
QaVTLOTOLYELOTE OAa Ta UEPN TTOU aTtELKOVI{oVTalL OTO EVTUTIO.




ZuvapHoAdynon Tou nPoiovtog

META TO AvoLlypa TG CUCKEVAGLOC OTOV XWPO TIOU EXETE ETUAEEEL YL eyKaTAoTAGCN, SNULOUPYNOTE i AveTn eAeUBepn
{wvn 6mou Ba tomoBetrioete OAa TA UALKG TIOU TEPLEXOVTAL OTN OCUOCKELAGLO ylot VO GUVOPUOAOYOETE EUKOAA TO
npolov. OAa ta e€apTrpata Kal Ta UALKA UVApUOAOYNoNG TTEPLEXOVTAL OE Uia cakoUAQ.

A |
| A

ATOMaKPUVETE TaALSLA Kal KATOLKiSL {wa Katd T SLApKEL TNG oUVaPROAdynong.



A
L2
To UMPOGCTLVO TLHOVL, TA TIEVTAA, N Kapiva TnG KEVIPLKAG UIapag, ivol OAa eEapTAATA OV £XOUV £VOL GUYKEKPLUEVO
TPOOAVATOALOMO, avaAoya Pe TNV TONoBETNON ToUG, oThv aplotep 1 S£§Ld MAsVpaL.

Auta ta efaptipata Eexwpilouv Kat avayvwpilovral Xapn o€ £va AUTOKOAANTO Mou amnewkovilel to ypauua L (left)
YLOL TOL VTIKELHEVA TG OPLOTEPNG TTAEUPAG Kot TO Ypappa R (right) yia ta avtikeipeva tng S£§Ldg mAevpag.

ZuvapHoAdynon Hnpootivol nodiov

- ZTEPEWOTE TO UMPOOTLVO MOSL 3 oTov MPOPAENMOUEVO XWPO TOU Kupiwg cwpatog 1 Bdwvovtag duo Bideg 2
(M8x50 mm) kat 8Uo pobleg koiheg 4 (8 mm).

ZuVaPHOAOYNON KEVIPLKAG UIAPOG KAl TIoW TToSLoU
- Evwote v okiba 23, twv atentripwv tou moApoypadou amod tnv €§060 TNG KEVIPLKNAG pmapag 40, pYe tnv
npila 22 amno v €§0do tou Kupiwg cwpatog 1.
- Evwote TNV Keviplki prdpa 40 oto Kuplwe cwpa 1 kat otepewote Bdwvovtag ota mAaiva dvo Bideg 21
(M8x16 mm) pe 800 podéleg emimedeg 38 (17x8.5 mm) Kal 0TO KATW HEPOG TEGOEPLG Bidec 21 (M8x16 mm)
Kol pobEAeg emimedeg 38 (17x8.5 mm).

- Xto onuelo évwong TNG KEVIPLKNG Unapac 40, BLOWOTE TO KEVIPLKO TodapakL 39.

- Ytepewote 1o Tiow modL 7 ato Kupiwg cwpa Bdwvovtag dvo Bidec 2 (M8X50 mm) kat SUo podEleg Koileg 4 (8
mm).



ZuvappoAoynon otRAnG othPLENG TLLOVIOU

A
=

Katd tn Sudpkeia otepéwong thg oTHANG oTHPLENG UTTOAOYLOTH OTO KUPLWG oW, Ta NAEKTPKA KaAwdia mou
EVWVOVTOL UIOPEL VO KOTTOUV avApEesa oToug cWARVES 1 va ¢pOapoulv amno tig Bideg.

- BAATE 0TO KATW UEPOG TNG OTAANG OTAPLENG TLLOVLIOU 9 TO KAAU UM 46, akohouBwvtag tn dopd omwe daivetat
oTNV ELKOVA.

- BeBowwBeite otL TOo MOPOA0 puBULONG TNG Evtaong 54 Bploketal otn Oéon OKTQ £toL wote va Byaivel TeAeiwg n
petaAAikn kepoA tng vridag 32 (A). Favtlwote tnv Petalikn kebaA oto oclvdeopo 33 (B) Koltwvrag
T(POCEKTIKA TNV ELKOVoypadnon.

- Evwote tov cuvdeopo 34 amod tnv otiAn otnpEng 9 pe tnv avtiotoln unodoxn (mpila) 35 tou alebntipa
TaxVTNTAG amod To Kupilwg cwpa 1. Evwote petd tnv akida 22 tou evéldpecou kaAwdiou otnv mpila 16 Tng
MAvw KoAwSwong 6Tou UTTAPYEL N EVWon Twv aloBnTripwv Tou MaApoypadou.

- BdAte tn othAn otpEng TLpoviov 9 otnv npokaboplopévn BEon 0TO KUPLWG CWLA KAL OTEPEWOTE TNV OTO TIAAL
pe dvo Bideg 21 (M8x16 mm) kat podeheg 38 (17x8.5 mm), kot punpootd pe Suo Bideg 21 (M8x16 mm) kat Suo
pobElec Koiheg 4 (SLap. 8 mm).

- BAATe 1O pmpootvo Sel tiwove 11 otnv 6€€ld akpn TG othANG otnpLEng 9 Kal otepewote to Ue duo PBideg 21
(M8x16 mm). BAATE TO UMPOOCTVO QPLOTEPO TIMOVL 12 oTnv aplotepr) Akpn TG OTAANG otnpEng 9 kat
OTEPEWOTE TO He SVO Bibeg 21 (M8x16 mm).

- Evwote tov oUvéeopo Tou awobntripa taxltntag 34 pe tov avtiotolyo oUVOECHO OTO TOW MEPOG TOU
UTIOAOYLOTH.




- Evworte tnv akida 16 tou maApoypddou otnv avtiotowxn mpila oto nmicw UEPOC TOU UTIOAOYLOTH.

- BeBawwBeite 6tL 0 umoloylotrg 10 TepLEXEL TIG KATAAANAEC umatapieg yia tn Asttoupyia tou. Adaipéote
TUWOOVEG HOVWTIKEG TOLVIEG 1 GAAX LOVWTIKA UALKA Kol BePfawwBeite OtL oL pmatapieg sival GpopTIoUEVEG.
TomoBetriote Tov uTtoAoyLotr 10 oto MAvw KEPOG TNG OTAANG OTAPLENG KAL TEPACTE TA KOAWSLA OTNV E00XNA TNG
£MLPAVELOC. ITN CUVEXELO OTEPEWOTE UE TEGOEPLS Bideg 20 (M5x10 mm).

ZuvappoAdynon Baong otiping kabiopatog
- BdAte to médSho kUALONG Kabiopatog 41 amd tnv TeTpaywvn urtodoxn tg Baong otiplEng 43 Kot mpoxwpnoTte
TO MEXPL TN HEDN TNG SLadpoung nepimou. MmAokdpete Bldwvovtag to opolo 42.
- ITepewote To KAOLopa 45 otn Baon otrpténg 43 BLdwvovtag oTo KATW UEPOG TEaoePLS Bideg 21 (M8x10 mm).

- TomoBetriote T Akpeg Tou eSOV 41 mdvw otoug SU0 CWANVEG OTNPLENG TNG KEVIPLKAG Urapag 40 kal
Bdwote kataAnAa otig Suo akpeg oktw Bideg 21 (M8x10 mm)




ZuvappoAoynon MAATNG KAl oW TLHOVLIOU

- NAnowdote To Miow TWovVL 13 otn B€on oTeEPEWONG Kal EVWOTE TNV akida 24 tou maApoypdadou, mou Byaivel
arnd To miow TWOVL, Pe TNV Tipila 23, ou Byaivel amo TNV KEVIPLKN pundpa 40.

- ITepewote TO Tow TWovL 13 otnv mpokaboplopévn Oéon, oto miow MEPOC Tou otnplypatog 43.
ITaBePOTMOLAOTE TO TLOVL e U0 pmoulovia 28 (M8x40 mm) kat SUo mauadio 29 pe emninedsg podélec 4
(61ap. 8 mm), akohouBwvtag TNV oeLPd TNC Elkovoypadnonc.

- XTEPEwWOTE TNV MAATN 44 oTo othplyua kabiopatog 43, BLléwvovtag oTo miow HéEPog TEcoepl Bibeg 21 (M8x16
mm).



ZuvappoAoynon meviai

- Itnv mepintwon mou &ev eival otnv Béon toug, TOoMoBeTAOTE Ta AOUPLA TIOU GUYKPATOUV TO TEAUQ OTNV
avtiotolxn B€on twv MevtdA (deite Tig elkdveg A,B,C).

- Blbwote 1o aplotepd mevidA 37, onuadepévo He To ypdupa L, otnv paviBéda 17 tng aplotepng TMAEUPAS
otpiBovrtag to KAelSL Tpog Ta apLoTePA. ITNV amévavtl mAeupd, Bdwote to del mevidA 36, onUaSEUEVO LE TO
vpauua R, otnv paviBéla 17 tng 6e€Ldc mAeupdg otpifovrtag to kAelSi mpog ta defld



Zuyootaduion

- T va avtiotaBuioete mBaveg avwpaAEG TOU MTATWLOTOG XPNOLLOTIOLOTE TOUG TEPLOTPEPOUEVOUG PUOULOTEG
A mou Bplokovtal oTig AKpeG Tou Tiow Todlov otabepomnoinong.
OL U0 puBbuLOTEG AetToupyoUV Pe armAr) TepLotpodr. MEeTA amod tnv KatdAAnAn puBULON, TPOCAPHOCTE KL TO
KEVTPLKO oS apdKL B, £TOL WOTE VO OKOUUTTAEL OTO TIATWHAL.

- e autd To onueio n cuvappoAdynon Tou mpoidvtog ohokAnpwonke. Mplv To xpnotponotioste SLaBAOTE KAl TG
umoAotreg oehibec tou eyxelpldiou yla va mAnpodopnBeite tnv achaln Tou xpron.

A |
| A |

BeBawwOeite yLa To cwoto UnAokaplopa tnG oéAag npwv avePeite, eAéyxovrag to odifipo tou koxAia mouv Bpioketal
KATW ano avti.



Metakivnon Tou npoiovtog

- X1 6U0 AKPEG TOU UMPOaTLvoU TtodLol untdpyouv ta podaktia C.
Mo PETOKLVACELG €VIOG TOU SWHATIOU, KPATAOTE TO MIOW TIUOVL Ao TIG AKPEG TOU KOL ONKWOTE TO OPyavo
MEXPL VAL LOOPPOTINOEL OTA POSAKLA. ITPWETE UMPOOTA WOTE VO TOOUANCEL OTA pOSAKLOL TOU Kol Otav GTACETE
ekel Tou BENETE, XOUNAWOTE TO MPOCEKTIKA KPATWVTAG QAVTLOTOON LLE TA XEPLOL OO.

NpaktikéG cUMPBOUAEC Kal UTtOSELEELS XprioNG

‘Omolog TMPOKELTOL VA XPNOLUOTIOLOEL TO Opyavo yla mpwtn ¢opd Ba mpemel katapxnv va eolkelwBel pe Tov
UTIOAOYLOTH] KOl VA LEAETHOEL TN AglToupyia Tou, pLy EEKIVAOEL KATIOLO TTIPOYPA LA TIPOTIOVNONG.

- KaBlote otn 6€on A.
Mudote to iow TLHovL B kat BaAte ta média cag ota Aouptd € Twv MEVTIAA.
PuBuiote ta Aoupld wote va pnv givat oute oAU xaAapd, oUTe OAD odLyTa.

- BeBawwBeite yia Tn owoth puBLILON Tou KaBlopatog avaloya LE TO CWHATOTUTIO OaG.
Mo va puBuiocete to kABLOoPA KOTA UAKOG Tou 0dnyou, oTpiPte mMpog ta aplotepd To OpoAo E kat tpafnréte to
TPOC TA £EW yla VO EEUMAOKAPETE TNV TIEPOVN KAL VO UETAKIVOETE XWPLG EUMOSLO T GEAQ KATA UAKOG TOU
odnyou.
Otav ¢ptaocel otnv emBupntr Béon adrote tn Aapn E kat Bléwote mpog ta SefLa.



A |
| A |

To kaBopa dev npénel va Bpioketal oUTe TOAU KOVTA oUTE MOAD pokpld ota mevtdA. Ta todia Oa rpémel va givao
ehadpd Avywopéva otav matdte ta MeVTAA (oUte tedeiwg teviwpéva, oUte MOAU Auvylopéva), yia va anodUyete
MUTKEG KOKWOELG,.

Ma pa KaAn TonoB£tnon NAavw oTo OPyavo £ival onaviiko va gival n TAdtn o€ KAOetn B£on Kol o€ emadn HE TNV
nAdtn tou kabiopatog, anodelyoviag to oKUYPLUO.

- Me 1o mopolo F rou Bpioketal kATw amo tov urtoAoyloth G punopeite va pubUiceTe TNV €vtaon TnG AoKNONG KE
ToxUTNTA Kat akpipela, xpnotpomnouwvrag ta 8 StadopeTikd emnineda.
Mp£mel va TLAVETE TO oW TIUOVL B KaTA TN SLAPKELA TNG KAVOVIKAG Ttpomovnong mou Slabétel atobntripeg H
yla Toug KapdlakoUg MOAROoUC. STa SLaAslppato Twv MPOTovACEWV UPNAARC EVvTaong UMOpPELTE va TILAVETE TO
UMPOCTLVO TLUOVL | KATW Ao Tov UTIOAOYLOTH.

- Tla MIKPEG LETAKLVNOELG TO Opyavo eival epodlacpuévo e 2 poddakia L 0To UmpooTvo PEPOG TOU. ZNKWVOVTAG
TO UMPOOCTLVO TLUOVL EpXovTal oE emadn Ta podakia e To €6adog Kal Unmopeite va kateuBuveTe To dpyavo oto
MEPoG mou embupeite.




A&ewtoupyieg Tou untoAoyloti

O umoloylotig amoteAeital Baokd amo pia 066vn vypwv KPUCTAAWY TIOU ETITPEMEL TNV AMELKOVION TWV TOPAKATW
Sedopévwy:

TIME
- O xpovog SLapKeLlaG TG AokNoNng EEKLVWVTAC Ao TO UNGEV | 0 UTIOAOLTIOG XPOVOG UEXPL TO UNdév, otnv
TepMTWON MOV €XETE TIPOETIAEEEL TN SLAPKELAL.
CALORIES
- H koatavahwon Bepuidwv katd tn SLApKELD TNG AOKNONG 1 oL untdhouteg Bepuideg péxpt to undév, otnv
nieplnmtwon mou €xete MpoerNégeL mooeg BéAete va kapete. *
oDO
- HouvoAwkn amootacon mou £xet StavuBel amd tnv TeAeutaio OVIIKATACTAGCN TWV UITOTAPLWVY.
PULSE
- O Kkopdlakog maAuog. H pétpnon yivetal og bpm (ktumol ava Aemtd) *
SPEED

- HrtoxVtnta mou mpoKUTTeL avd mdoa otlyvh Katd tn Stdpkela tng doknong oe km/h




DISTANCE
- Hamoéotaon nmou StaviBbnke amd thv apxn tng AoKnong.
SCAN

- Hoautopatn dtadoxn twv mAnpodoplwy otnv KeVIpLlkR 080vn yila pia mepiodo £EL deutepoAeéntwy (Scan, Time
,Speed, Distance, Calories, Odometer, Pulse).

* Jag umevBupiloupe OTL oL UETPNOELS €ival onueio avadopd¢ Katd TPOoEyylon Kal ot Kauld mepimtwon Sev
Bewpouvtal Latpkd dedopéva.

MARktpo MODE

- MMéote 1O MANKIPO TPV EEKWVAOETE, yla va OSlalé€ete pia amod TG petaPAntég mou emBupeite va
T(POYPAULOTIOETE TNV TPOTIOVNON, avapeca otig: Aldpketa (Time), Andotaon (Distance), O@epuideg (Calorie)*.

- Noatrjote MODE yia va eniBeBatwoete éva SeSopévo mou xel eloayBel pe to mAnktpo SET.

- Noatriote MODE katd tn Stdpkela TG aoknong yia va Stadéfete mola Sedopéva BENeTe va amelkovilovtal otnv
0080vn, 1 matote SCAN TOU eVEPYOTTIOLEL TN AUTOUATN KUKALKH OUTELKOVLON TwV §€S0UEVWV.

MAnRktpo SET

- AdoU Slalé€ate Tov TPOTO TTpomovNong Ue to mARkTtpo MODE, matrjote to ARKtpo SET yia va npoodilopioete
to 6ebopévo Tou oag evllodEPEL va TIPOYPOUUATIOETE yla TNV mpomovnon: Awdpkela (Time), Andotacn
(Distance), ©gppuideg (Calories) ) MaAuot (Pulse).

- Noatwvtag SET to 6eSopévo auavetal KOTA Uia Lovada, VW KPATWVTOC MATNUEVO TO TMANKTPO To Sedopévo
au&avetal pe taxvtnTa.

MAnktpo RESET

- AdoU SlaAé€ate pia and Tig mapapétpoug mpomovnong (Time, Distance, Calories) kal mpLv mPoxwpHoeTe o€
KalvoupyLla puBuion pe to mMARKTpo SET, matrote to MARKTPo RESET yia va thv phéevioete.
To Sedopéva o MAPAPUEVOUV OTN HVALN Ao TLG TIPONYOUEVEG TIPOTIOVAOELG SV B VovVTaL KAl TAPAUEVOUV
Sl00£01ua yLo ETIOEVEG TTPOTIOVIOELG LEXPL VAL UNSEVLOTOUV e To RESET.

- Kpatiote matnuévo ywa dUo f meploocdtepa Seutepdlenta to mAnRktpo RESET yla va pndevioete 6Aa ta
Sedopéva TNG UVNNG EKTOG Ao Ta XIALOUETPA.
ZNUELWOELS :
Mo vo £XETE ATIELKOVLON TOU KOPSLaKOU TTAAUOU Ba TPEMEL val TILACETE Kol TIG U0 MAAKETEG AVAYVWONG TTOALWY TTOU

Bplokovtal oto miow TovL. H amewovion epdaviletal oe peplkd Seutepolenta. Av cuvavtioste SuokoAia vypavete
eAaPPWC TLG MAAAMES



Zuvtipnon

A |
| A |

- Awatnpeiote 10 Opyavo avta Kabapo Kot Xwpig okovn.

- Mn xpnotponoteite e0pAekteg ) eMBAaBeic ouoieg yia Tn kaBaplotnTa. Mn XpnoLLomoLEiTe SLAAUTEG yLa TOV
KOO aPLOMO TWV MAACTIKWV AAAG HOVO VEPO KOl LOAOKO TTOVi.

- ALaAUTEG OTTWG TO METPEAALO, TO AOETOV, N BevTivn, 0 TeETpayAwpLolXog dvOpaKkag, n appwvio KA, Oa
npokaAéoouv Inuid ko Oa pOipouv Ta MAACTIKA LEPN.

KAGAPIZMOZ TOY OPTANOY

- KaBe eBbopada kabapilete TIC €EWTEPKEG EMLPAVELEG XPNOLLOTIOLWVTIAG UYPO odouyydplL Kal OUSETEPO
oamnouvL.
- Ta tov KaBapLlopd Tou UTTOAOYLOTH XPNOLUOTIOLELOTE €va eAadpwe UYPO TAVAKL Xwpig va Tpipete duvatd.

ANTIKATAZTAZH MNATAPIQN

A |
| A |

- TomnoBeToTE TIG Pnatapieg pe Toug TOAoUG ot cwotr 0€éon (BeTKAG - ApPVNTIKOG).

- Mn METATE TLG XPNOLLOTIOLNUEVEG HUITATAPieG oTn PwTLA.

- Mn TETATE TI( XPNOLUOTOINHUEVEG MIaTopieq Halli pe GAAQ OWKLOKA amoppippata. XpnoLUOTOLOTE TOUG
€181KoU ¢ xwpoug andppung.

- Mn npoontaBsite va enavadopTioETE TIG XPNOLLOTIOLNUEVEG UIaTOPies. TOMOBETAOTE KavoUpyLeG TUTIOU AA

‘Otav ot evéeielg Tng 006vng epdaviovral pe apyd pubuo onuaivel otL €édtace n wpa va oAAGgeTe unatapleg. Avoifte
TO TIOPTAKL OTO TMIoW KEPOG TOU UTIOAOYLOTH, BYAATE TIG MAALEG pmaTapleg Kal TomoBetrote SUo KavoUpYLEG (TUTou AA).




EZAPTHMATA

_

O



AIZTA ANTAAAAKTIKQN

(—

Pos. | Descrizione Q.ta Pos. | Descrizione Q.ta

Telaio principale 53R Carena dx

I I
2 Vite M8x55 mm 54 Guarnitura movimento centrale [
3 Barra di appoggio anteriore 55 Puleggia |
4 Rondella curva @8 mm 56 Cinghia |
5 Supporto anteriore dx e ruota di trasporto 57 Kit freno magnetico |
6 Supporto anteriore sx e ruota di trasporto 58 Dado M8 |
7 Barra di appogsgio posteriore 59 Bullone M8x105 mm |
8 Supporto posteriore e compensatore livello 60 Registro volano 2
9 Montante di supporto manubrio 6l Dado speciale 2
10 Computer 62 O-ring 2
11 Manubrio anteriore dx 63 Albero volano |
12 Manubrio anteriore sx 64 Cuscinetto 6001 2
13 Manubrio posteriore 65 Volano |
14 Boccola 66 Vite Mé |
15 Rivestimento manubrio anteriore 67 Dado Mé 2
16 Cablaggio superiore sensori puls. cardiache 68 Alloggio sensore di velocita |
17 Pedivella | pz. 69 Molla |
18 Vite M5 70 Rondella spaccata @8 4

19 Rondella piana @ 12x@6 mm
20 Vite M5x10 mm
21 Vite M8x16 mm

22 Cablaggio intermedio sensori puls. cardiache
23 Cablaggio inferiore sensori puls. cardiache
24 Cablaggio sensori pulsazioni cardiache

25 Tappo quadro per slitta
26 Tappo quadro per supporto sedile

27 Tappo tondo per manubrio

28 Bullone a incasso M8x40 mm

29 Dado a calotta M8

30 Rivestimento manubrio posteriore
31 Passacavo in gomma

32 Manopola di regolazione intensita
33 Cavo d’acciaio di regolazione freno
34 Cablaggio sensore di velocita

35 Sensore di velocita cablato

36 Pedale dx

37 Pedale sx

38 Rondella piana @ 17x@8,5 mm

39 Piede centrale

40 Barra centrale

41 Slitta di scorrimento sedile

42 Manopola regolazione sedile

43 Supporto sedile

44 Schienale

45 Sella

46 Copri montante

47 Sensori rilevazione pulsazioni cardiache
48 Rondella

49 Vite autofilettante

50 Anello circolare passante pedivelle
51 Vite autofilettante ST5x20 mm

52 Vite autofilettante ST5x20 mm
53L Carena sx

e LA SR N N R e e e g e e e el R e e e e e e N N R N N N R e e AR N e e e e N N N g e e e el N e el - PR NN

O



EFTYHZH

To rpoidv TOORX TToU ayopdaoare, £xEl KATAOKEUAOTEI yIa va 0ag TTPOC@EPEl atTPoBANUATIOTN AsIToupyia yia
TTOAAG Xpovia. OTTwg OuwG KABE NAEKTPIKI) CUOKEUR, £TO1 Kal N OIKF 00G XPEIGZETAl HEYAAN TTPOCOXN KOTO TN
O1dpKeIa TNG XPriong Kai Tou xeipiouou TnG. Edv Tng @epbeite pe Tn déouca TTpocoxn, Ba yivel 0 TTPOCWTTIKG 0OG
YUMVOOTAG yia pia dwn).

MeydAn rpoooxi arraiteitai:
= 3TNV NAEKTPOAOYIKNA £YKATAOTAGCN TToU Ba ouvOebei (TT.X. YIO aTToQUYH QUEOUEILTEWY TAONG).
= Zeg uypd TTou TUXOV Bpé€ouv To unxdavnua.
= X¢& QVTIKEIPEVA 1 aKOBAPOieES TTOU EI0XWPACOUV GTO INXAVNUO.
= Xg YETOAKIVAOEIG TTAONG QUOEWG.

NA AIABAZETE NMANTA NMPOZEKTIKA TIX OAHIEXZ XPHXHZ

OPOI EITYHZHZ
H A. AEOZ A.E. eyyudtai Tnv KaAA AEITOUpyia TNG CUOKEUNG YIa TO XPOVIKO dIGOTNUA 2 ETWV.

1. H egyyunon 1oxlel povo e@dcov ouvodeleTal ATTd TO VOUIUO TTAPAcTaTIKO ayopdg atmd eEOUCIOBOTNUEVO
KatdoTtnua (TiyoAdyIo TTWANONG 1 &eATio AlaVIKAG TTWANCNG). A OUVIOTOUMPE TO TTAPOCTATIKO ayopds va TO
QUAAEETE padi pe Toug Opoug TNG eyyunong. H didpkeia TnG yyunong dev TTapATEIVETAI yIa OTTOIOVOARTTOTE AGYO.

2. H eraipgia avahauBdvel va emokeudoel TN ouokeuny dwpedv, o€ TrepiTwaon BAGBNG TTou o@eileTal
QTTOKAEIOTIKA O€ KATAOKEUAOTIKO 0@AAua. H gyyUnaon KOAUTITEI TO KOGTOG TwWV AVTOAAQKTIKWY Kal TRV Epyaaia.
H avmikardotaon f Ox1 Twv AvTOAAGKTIKWY €ival 0TV KPion Twv TEXVIKWV TNG eTaipeiag. AvTikardaTtaon
OUOKEUNG OTTOKAEIETAl.

3. H ouokeun emmokeuddetal OTO XWPO Service Tng eTaipeiag i Tou €EOUCIOdOTNUEVOU  AVTITTPOCWTTOU.
OTtroiadnTTOTE €€00Q YIO ETTIOKEUR €KTOG TOU XWPOU auTou, empBapuvouv Tov TeAdTn. Emiong, ta €€oda
META®OPAG TNG CUOKEUAG TTPOG TO XWPEO Service atrd To XWEO Tou TTEAATN Kal TO avTioTpo®o, MRapUVOUV ToV
TTEAATN.

4. H armokardotaon k&Be BAAGPRNG yivetar o€ eUAoyo Xpovikd didoTnua. ATTokAcieTal k&Be €idoug atraitnon yia
amolnuiwaon Adyw kaBuoTépnang oTnv emmokeur BAARNGS eCaitiag avwTepng Piag.

H mrapovoa eyyonon AEN KaAUTTTEl TIG £EAG TTEPITITWOEIG:

1. Otav n ouoKeun XPNOIKOTIOIEITAI YIO ETTAYYEAUATIKA XPrion OTTWG O€ YUUVACTAPIA, QUOIKOBEPATTEUTHPIA KATT.

Ortav éxel yivel TpooTrdBela atrokatdoTaong TG PAGRNGS atrd ATouo un €€0uaIodOTNUEVO YIA TO GKOTTO QUTO.

3. Ortav n BAAGRN TPoéABEl atrd KAKI GUVAPPOAOYNAON, XPron Kal KOKA NAEKTPOAOYIKN £YKATACGTACN TT.X. KOMUEVA
KaAwdIa, KaKr TTpocappoyr EapTnUAaTwy, aufoueiwoelg Taoswv aTo dikTuo NG AEH.

4. E&apTtrpaTta TTouU £X0UV KATAoTPOQEi aTTO UTTAITIOTNTA TOU XPAOTN OTTWG OTTAONEVA TTAOCTIKG PPN, @BapUEévog
IuavTag ammd pn owaoTr pubupion, AavBacpévn 1 eANTTR  AiTravon, @Bopég katd Tnv pETaKivnon Tou
MNXavARATOG.

5. E&aptApara oOmwg: TATINTEG, IPMAVTEG KivnOng, METAOXNMATIOTEG, OUPHATOOXOIVA, OATTEda Kal TTAEUpPIKA
TTATAMATA BewpoUvTal AvOAWOIPa Kal &gV KOAUTTTOVTAI ATTO TNV £yyunaon.

N

A. AEOZ AE.
TnAépwvo Service AvtirpoowTreiag: 210 95 36 512

‘Edpa AvTitrpoowTreiag & Service:
MpwTtopayiag 13, T.K. 145 68 Kpuovépl, ATTIKN, info@leos.gr,
www.leos.qr



IMpwtopaytag 13, 14568 Kpvovépt, AGHNA
TnA.: 210 9536512, Fax: 210 9579073
e-mail: info@leos.gr, www.leos.gr



	FRONT
	BRXR comfort NEW
	eggyisi_toorx_24mines
	OPISTHOFILO



